

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ПРОТОКОЛ**  
засідання приймальної комісії

«18» липня 2022 р.

м. Полтава

№ 12

Присутні:

Голова комісії – Аранчій Валентина

Секретар комісії – Осташова Валерія

Члени комісії: Галич Олександр, Дзяпко Андрій, Дорогань-Писаренко Людмила, Келемеш Антон, Кулинич Сергій, Маренич Микола, Матюха Віктор, Світлична Алла, Дружко Катерина, Шевніков Микола, Шостя Анатолій.

Запрошені: Пивоваренко Оксана.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Правил прийому до Полтавського державного аграрного університету в 2022 році (доповідає Осташова Валерія).

2. Про зміни у складі структурних підрозділів приймальної комісії (доповідає Осташова Валерія).

СЛУХАЛИ:

1. Про внесення змін до Правил прийому до Полтавського державного аграрного університету в 2022 році.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала на підставі наказу Міністерства освіти і науки України Про затвердження Змін до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році від 29.06.2022 № 598, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.07.2022 р. за № 727/38063, із змінами і доповненнями, внесеними 02.07.2022 р. № 608 внести зміни до Правил прийому до Полтавського державного аграрного університету в 2022 році.

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни до Правил прийому до Полтавського державного аграрного університету в 2022 році (Додаток 1).

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

2. Про зміни у складі структурних підрозділів приймальної комісії.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала з метою проведення профорієнтаційної роботи, прийому документів та оформлення особових справ, проведення фахових вступних випробувань за ступенями вищої освіти Бакалавр і Магістр при вступі до університету у 2022 році, вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників внести наступні зміни до складу структурних підрозділів

приймальної комісії (Додаток 2).

**ВИРІШИЛИ:** запропонувала з метою проведення профорієнтаційної роботи, прийому документів та оформлення особових справ, проведення фахових вступних випробувань за ступенями вищої освіти Бакалавр і Магістр при вступі до університету у 2022 році, вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників внести наступні зміни до складу структурних підрозділів приймальної комісії (Додаток 2).

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова комісії

Секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Валерія ОСТАШОВА

Додаток 1 до протоколу  
засідання приймальної комісії  
від «18» липня 2022 році

**Зміни до Правил прийому до Полтавського державного  
аграрного університету в 2022 році**

На підставі наказу Міністерства освіти і науки України Про затвердження Змін до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році від 29.06.2022 № 598, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.07.2022 р. за № 727/38063, із змінами і доповненнями, внесеними 02.07.2022 р. № 608, рішення приймальної комісії від 18.07.2022 р., протокол № 12, внести наступні зміни:

1. У розділі I:

у пункті 5:

абзац сьомий викласти у такій редакції:

«індивідуальна усна співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або дистанційне у визначених цим Порядком випадках або за рішенням закладу вищої освіти оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного, двох або трьох предметів (складових), за результатами якої за кожний предмет (складову) виставляються оцінки за шкалою 100 – 200 (з кроком від одного до десяти балів) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»);»;

абзац тринадцятий викласти у такій редакції:

«квота-2 – визначена частина максимального обсягу бюджетних місць (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу бюджетних місць (для фіксованих конкурсних пропозицій) у закладах вищої освіти, яка може бути використана для прийому вступників на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, що мають право на вступ відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року N 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за N 505/36127 (далі – наказ N 271) або місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території;»;

після абзацу двадцять третього доповнити абзацом двадцять четвертим такого змісту:

«особливо небезпечна територія – територія України, яка визнана тимчасово окупованою в умовах воєнного стану відповідно до пункту 3 частини першої статті 3 Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України", територіальні громади, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), переліки яких сформовано в електронній формі відповідно до Положення про інформаційну систему формування переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 року N 562, а у разі відсутності технічної можливості формування такого переліку в електронній формі – затверджені Мінреінтеграції за погодженням з Міноборони на підставі пропозицій відповідних обласних, Київської міської військових (військово-цивільних) адміністрацій;».

У зв'язку з цим абзаци двадцять четвертий – тридцять третій вважати абзацами двадцять п'ятим - тридцять четвертим відповідно;

в абзаци тридцять другому після слів «та форму здобуття освіти» доповнити словами «(широкий конкурс)».

у абзаци другому пункту 6 слова «та докторантури» виключити;

в абзаци дванадцятому пункту 8 слово "спеціально" замінити цифрами "2019 - 2021";

пункт 9 викласти у такій редакції:

«9. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції визначається в Правилах прийому відповідно до пункту 6 розділу IV цих Правил.»;

пункт 12 викласти у такій редакції:

«12. Квота-2 встановлюється в Правилах прийому у закладах вищої освіти в обсязі десяти відсотків (але не менше одного місяця), сорока відсотків у тимчасово переміщених закладах вищої освіти, закладах вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей максимального (загального) обсягу державного замовлення за відкритими та фіксованими конкурсними пропозиціями (з округленням до цілого числа) і оголошується одночасно з оголошенням максимального (загального) обсягу державного замовлення. Якщо заклад вищої освіти змінив відкриті конкурсні пропозиції на фіксовані в порядку, передбаченому абзацом другим пункту 7 цього розділу, то квота-2 розраховується

від фактичного обсягу державного замовлення, яке було надано станом на 01 серпня 2021 року в результаті адресного розміщення бюджетних місць.».

2. Пункт 4 розділу II викласти у такій редакції:

«4. Особливості прийому на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративної межі або які переселилися з таких територій після 01 січня 2022 року, в частині проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка про повну загальну середню освіту (якщо особа не отримала документ про освіту відповідно до законодавства), визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року N 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за N 505/36127. Особливості прийому на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території визначено у розділі VIII цих Правил.».

3. У розділі IV:

у пункті 3:

абзац чотирнадцять викласти у такій редакції:

«за іншими спеціальностями (предметними спеціальностями, спеціалізаціями), а також для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» (за освітньо-науковими та освітньо-професійними програмами підготовки окремо), а його розподіл між конкурсними пропозиціями закладів вищої освіти здійснюється на засадах широкого конкурсу з використанням адресного розміщення бюджетних місць.»;

абзац шістнадцятий після слів «між конкурсними пропозиціями закладів вищої освіти здійснюється» доповнити словами «за спеціальностями (предметними спеціальностями, спеціалізаціями) на засадах широкого конкурсу».

4. У розділі V:

у пункті 1:

після абзацу третього доповнити четвертим – сьомим такого змісту:

«прийом заяв та документів від вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, що приймають участь у конкурсі за квотою-2 та вступають на основі індивідуальної усної співбесіди, творчих конкурсів, розпочинається:

з 11 липня для заяв в паперовій формі;

з 29 липня для заяв в електронній формі;

та закінчується о 18:00 08 серпня.».

У зв'язку з цим абзаци четвертий - тринадцятий вважати абзацами восьмим – сімнадцятим відповідно;

після абзацу восьмого доповнити дев'ятим такого змісту:

«індивідуальні усні співбесіди для осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, проводяться з 11 липня по 16 серпня включно (до 26 вересня в порядку додаткового набору).».

У зв'язку з цим абзаци дев'ятий – сімнадцятий вважати абзацами десятим – вісімнадцятим відповідно.

Абзаци сімнадцятий і вісімнадцятий виключити.

у пункті 2 таблицю викласти у такій редакції:

«

Етапи вступної кампанії	Денна і заочна форми навчання (1-й етап)	Заочна ф.н. (2-й етап)	Заочна ф.н. (3-й етап) денна ф.н. (2-й етап)
	вступники на основі повної загальної середньої освіти		
Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня – 31 жовтня 2022 р.	01 липня – 31 жовтня 2022 р.	01 липня – 31 жовтня 2022 р.
Початок прийому заяв та документів	29 липня 2022 року	30 серпня 2022 року	30 вересня 2022 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на основі індивідуальної усної співбесіди, що проводить <i>Університет</i>	до 18:00 08 серпня 2022 року	–	–
Закінчення прийому заяв та документів	до 18:00 23 серпня	до 16.00	07 жовтня

від осіб які вступають тільки на основі НМТ, сертифікатів ЗНО або мотиваційного листа	<b>2022 року</b>	<b>28 вересня 2022 року</b>	<b>2022 року</b>
Строки проведення <i>Університетом</i> індивідуальних усних співбесід	<b>09 серпня – 16 серпня 2022 року</b>	<b>24 вересня 2022 року</b>	–
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників, рекомендованих до зарахування:			
– за результатами індивідуальної усної співбесіди;	<b>до 12:00 17 серпня 2022 року</b>	–	–
– за квотою-2	<b>до 12:00 17 серпня 2022 року (основний етап); до 12:00 29 вересня 2022 року (завершальний етап)</b>	–	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО чи індивідуальних усних співбесід	<b>29 серпня 2022 року за державним або регіональним замовленням; не раніше 18:00 02 вересня 2022 року за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>	<b>не пізніше 17:00 15 вересня 2022 року за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>	<b>не пізніше 12:00 08 жовтня 2022 року за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>
Терміни виконання вимог до зарахування особами, які вступають:			
– за результатами індивідуальної усної співбесіди;	<b>до 10:00 20 серпня 2022 року на місця державного замовлення</b>	–	–
– за квотою-2	<b>до 10:00 20 серпня 2022 року (основний етап); до 10:00 30 вересня 2022 року (завершальний етап) на місця державного замовлення</b>	–	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО чи індивідуальних усних співбесід	<b>до 18.00 години 02 вересня 2022 року на місця державного або регіонального замовлення</b>	–	–
Терміни зарахування вступників:			
– за результатами індивідуальної усної співбесіди;	<b>не пізніше 15:00 години 22 серпня 2022 року за державним замовленням</b>	<b>28 вересня 2022 року за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>	–
– за квотою-2	<b>не пізніше 15:00 години 22 серпня 2022 року за державним замовленням</b>	–	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО, індивідуальних усних співбесід, мотиваційних листів	<b>за державним або регіональним замовленням – 05 вересня 2022 року; за кошти фізичних та/або юридичних осіб – 15 вересня 2022 року, але не пізніше 30 вересня 2022 року</b>	<b>за кошти фізичних та/або юридичних осіб – 28 вересня 2022 року</b>	<b>10 жовтня 2022 року</b>
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення:			
– осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>не пізніше 19 вересня 2022 року</b>	–	–
– осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за квотою-2	<b>не пізніше 15:00 30 вересня 2022 року</b>	–	–

»;

пункт 3 викласти у такій редакції:

«3. Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочинається в липні, прийом заяв та документів розпочинається 29 липня і закінчується о 18:00 08 серпня – для осіб, які вступають на основі індивідуальної усної співбесіди та 18:00 23 серпня – для осіб, які вступають за результатами національного мультипредметного тесту/сертифікатами ЗНО.

Індивідуальні усні співбесіди проводяться з 09 по 16 серпня включно.

Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за результатами позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) здійснюється не пізніше 12:00 17 серпня. Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення до 10:00 20 серпня, включаючи подання письмової заяви про виключення заяв на інші місця державного (регіонального) замовлення. Зарахування цієї категорії вступників за державним замовленням відбувається не пізніше 15:00 22 серпня. Заяви зарахованих осіб на інші місця державного (регіонального) замовлення виключаються впродовж 22 серпня.

Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за квотою-2, з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) здійснюється в декілька етапів. Основний етап – не пізніше 12:00 17 серпня. Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 10:00 20 серпня, включаючи подання письмової заяви про виключення заяв на інші місця державного замовлення. Зарахування цієї категорії вступників за державним замовленням відбувається не пізніше 15:00 22 серпня. Заяви зарахованих осіб на інші місця державного замовлення виключаються впродовж 22 серпня. Завершальний етап - не пізніше 12:00 29 вересня. Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 10:00 30 вересня. Реалізація завершального етапу здійснюється шляхом переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Переведення цієї категорії вступників відбувається не пізніше 15:00 30 вересня.

Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) здійснюються не пізніше 02 вересня.

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення до 18:00 07 вересня;

зарахування вступників за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) проводиться 09 вересня; за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше ніж 30 вересня;

переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (відповідно до цього Порядку прийому), – не пізніше ніж 21 вересня;

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, здійснюється не раніше 18:00 07 вересня;

спеціально організована сесія національного мультипредметного тесту проводиться у терміни, встановлені Міністерством освіти і науки України.

Етапи вступної кампанії	Денна та заочна форма навчання		Заочна форма навчання
	1-й етап (завершився)	2-й етап	3-й етап
	вступники на основі диплома молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра		
Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	–	01 липня – 31 жовтня 2022 р.	–
Початок прийому заяв та документів	01 лютого 2022 року	29 липня 2022 року	01 листопада 2022 року
Закінчення прийому заяв та документів	до 17:00 03 лютого 2022 року	о 18:00 08 серпня – для осіб, які вступають на основі ІУС; 18:00 23 серпня – для осіб, які вступають за результатами НМТ	до 17:00 22 листопада 2022 року

		/ сертифікатами ЗНО	
Строки проведення вступних випробувань (ІУС) для осіб, які мають таке право	<b>04 лютого 2022 року</b>	<b>09 серпня – 16 серпня 2022 року</b>	<b>23 листопада – 24 листопада 2022 року</b>
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників, рекомендованих до зарахування:			
– за результатами позитивної оцінки ІУС	–	<b>не пізніше 12:00 17 серпня</b>	–
– за квотою-2	–	<b>до 12:00 17 серпня 2022 року (основний етап); до 12:00 29 вересня 2022 року (завершальний етап)</b>	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО	<b>не пізніше 12:00 05 лютого 2022 року</b>	<b>02 вересня 2022 року (за державним або регіональним замовленням); не раніше 18:00 07 вересня 2022 року (за кошти фізичних та юридичних осіб)</b>	<b>не пізніше 12:00 25 листопада 2022 року</b>
Терміни виконання вимог до зарахування особами, які вступають:			
– за результатами позитивної оцінки ІУС	–	<b>не пізніше 15:00 22 серпня</b>	–
– за квотою-2	–	<b>до 10:00 20 серпня 2022 року (основний етап); до 10:00 30 вересня 2022 року (завершальний етап) на місяць державного замовлення</b>	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО	<b>06 лютого 2022 року</b>	<b>до 18:00 07 вересня 2022 року</b>	<b>27 листопада 2022 року</b>
Терміни зарахування вступників:			
– за результатами ІУС	–	<b>не пізніше 15:00 години 22 серпня 2022 року за державним замовленням</b>	–
– за квотою-2	–	<b>не пізніше 15:00 години 22 серпня 2022 року за державним замовленням</b>	–
– на основі НМТ, сертифікатів ЗНО	за кошти фізичних та юридичних осіб, за рахунок цільових пільгових державних кредитів – <b>07 лютого 2022 року</b>	за державним або регіональним замовленням – <b>09 вересня 2022 року</b> ; за кошти фізичних та юридичних осіб – <b>15 вересня, але не пізніше 30 вересня 2022 року</b>	за кошти фізичних та юридичних осіб – <b>28 листопада 2022 року</b>
Переведення на вакантні місця державного та регіонального замовлення	–	<b>21 вересня 2022 року</b>	–

Подача документів, проведення конкурсного відбору та зарахування на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, ступінь вищої освіти бакалавра, магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або не менше одного року здобувають ступінь бакалавр (магістра ветеринарного спрямування) не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план, для здобуття освітнього ступеню бакалавра (магістра ветеринарного спрямування) здійснюється до 30 листопада за наявності вакантних місць.»;

у пункті 6 додати новий абзац такого змісту:

«Подача документів, проведення конкурсного відбору та зарахування вступників за ступенем вищої освіти магістра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, освітнього ступеня магістра на небюджетні конкурсні пропозиції може проводитися на вакантні місця в межах ліцензованого обсягу може проводитися в інші періоди, ніж це визначено таблиці пункту 6 цього розділу.».

5. У розділі VI:

абзац четвертий пункту 1 викласти у такій редакції:

«для реалізації права на вступ за індивідуальною усною співбесідою (у разі відсутності у вступника хоча б одного із сертифікатів ЗНО 2019 - 2021 років чи оцінок національного мультипредметного тесту)

відповідно до цих Правил, крім осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території»;

пункт 3 викласти у такій редакції:

«3. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії *Університету*. Відомості кожної заяви в паперовому вигляді реєструє уповноважена особа приймальної комісії в ЄДЕБО в день прийняття заяви. Уповноважена особа приймальної комісії вносить у ЄДЕБО поданий разом з такою заявою мотиваційний лист.»;

пункт 4 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Вступники, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, можуть зазначити це в заяві.»;

абзац п'ятий пункту 5 викласти у такій редакції:

«документів, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачені розділом VIII цих Правил.»;

у пункті 6:

абзац восьмий викласти у такій редакції:

«Вступники, які проходять індивідуальні усні співбесіди, фахові іспити, допускаються до участі в них за наявності оригіналу документа, що посвідчує особу, оригіналу документа, що підтверджує право вступника на участь в індивідуальній усній співбесіді та екзаменаційного листка з фотокарткою. У разі дистанційного проведення вступних випробувань екзаменаційний лист з фотокарткою знаходиться в екзаменаторів. За умови проведення індивідуальної усної співбесіди у дистанційному форматі подання документів відбувається шляхом надсилання їх сканованих копій, з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника, на електронну адресу Приймальної комісії закладу, зазначену в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності ЄДЕБО.»;

в абзаці десятому слова «та докторантури» виключити;

доповнити пункт 6 абзацом такого змісту:

«Вступники на 2(3) курси за ступенем вищої освіти бакалавра (магістра ветеринарного спрямування) після надсилання заяви повинні надіслати на електронну адресу приймальної комісії Університету копію документа, на основі якого здійснюється вступ (академічна довідка, диплом молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра, бакалавра, спеціаліста, магістра) для визначення приймальною комісією можливості продовження навчання за певною освітньою програмою, оформлення протоколу визнання та перезарахування кредитів ЄКТС.»;

пункт 7 викласти у такій редакції:

«7. Копії документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачених розділом VIII цих Правил, вступник подає особисто під час подання документів у паперовій формі у визначені цими Правилами або відповідно до них терміни. Не подані своєчасно документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачених розділом VIII цих Правил, унеможливають їх реалізацію.

Подання таких документів може відбуватися в електронній формі шляхом надсилання їх сканованих копій, з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника, на електронну адресу Приймальної комісії *Університету*, зазначену в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності ЄДЕБО.»;

абзац другий пункту 8 виключити;

пункт 10 викласти у такій редакції:

«10. Приймальна комісія здійснює перевірку підстав для отримання спеціальних умов участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачених розділом VIII цих Правил.».

## 6. У розділі VII:

абзац сьомий пункту 3 викласти в такій редакції:

«Для конкурсного відбору осіб на місця за кошти фізичних або юридичних осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра ветеринарного спрямування) (крім спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 12 «Інформаційні технології», 24 «Сфера обслуговування», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 035 «Філологія» використовуються результати тільки розгляду мотиваційних листів.»;

абзац другий підпункту 1 пункту 8 викласти в такій редакції:

«Конкурсний бал (КБ) =  $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3) / (K1 + K2 + K3) + OU$  або  $КБ = ТК$ »;

пункт 10 доповнити новими абзацами такого змісту:

«Вимоги до мотиваційних листів визначаються Правилами прийому Університету (Додаток 6).

У випадку проведення конкурсного відбору з використанням мотиваційних листів заклад освіти проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції (далі – уповноважений)»;

пункт 12 викласти в такій редакції:



«12. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених *Університетом*, розглядає апеляційна комісія *Університету*, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.»;

у пункті 14 після слова «результати» доповнити словами «індивідуальної усної співбесіди.».

7. У розділі VIII:

у пункті 1:

абзац четвертий після слів «замість національного мультипредметного тесту» доповнити словами «, можливість подання оцінок з інших предметів, ніж встановлено цими Правилами»;

після абзацу п'ятого доповнити абзацом шостим такого змісту:

«Спеціальними умовами щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття освітнього ступеня магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (крім спеціальності 081 «Право») є надання рекомендації для зарахування на підставі здобуття рівня бакалавра в 2022 році з такої самої спеціальності.».

У зв'язку з цим абзаци шостий – дев'ятий вважати абзацами сьомим – десятим відповідно;

після абзацу дев'ятого доповнити абзацом десятим такого змісту:

«Спеціальними умовами на здобуття вищої освіти за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) на основі освітнього ступеня бакалавра є надання рекомендації для зарахування на підставі здобуття рівня бакалавра в 2022 році з такої самої спеціальності (крім спеціальності 081 «Право»).».

У зв'язку з цим абзац десятий вважати абзацом одинадцятим;

у пункті 2:

абзац перший викласти у такій редакції:

«2. Проходять вступні випробування у формі індивідуальної усної співбесіди та в разі позитивної оцінки рекомендуються до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) (крім випадку, якщо в заяві зазначено: «Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення»), а також за кошти фізичних та/або юридичних осіб.»;

абзац п'ятий виключити;

у пункті 3:

абзаци третій – четвертий викласти в такій редакції:

«особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2022 році в зовнішньому незалежному оцінюванні, національному мультипредметному тесті, магістерському тесті навчальних компетентностей, магістерському комплексному тесті через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти копії медичного висновку за формою первинної облікової документації N 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року N 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за N 1707/29837, що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження національного мультипредметного тесту, магістерського тесту навчальних компетентностей, магістерського комплексного тесту Українським центром оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження національного мультипредметного тесту, магістерського тесту навчальних компетентностей, магістерського комплексного тесту, та відповідного підтвердження Українського центру оцінювання якості освіти про неможливість їх створення).»;

доповнити цей пункт новим абзацом такого змісту:

«Особи, зазначені у абзацах третьому – четвертому цього пункту можуть проходити вступні випробування у формі індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови замість магістерського тесту навчальної компетентності або індивідуальних усних співбесід з іноземної мови та права замість магістерського комплексного тесту та в разі отримання кількості балів за кожний з предметів не менше ніж встановлений закладом вищої освіти мінімальний рівень допускаються до участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі ступеня бакалавра, магістра (спеціаліста).»;

у пункті 4:

в абзаці другого після слів «на лінії зіткнення» доповнити словами «та адміністративної межі»; після абзацу першого доповнити абзацом другим такого змісту: «особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території»; У зв'язку з цим абзаци другий – третій вважати абзацами третім – четвертим відповідно; доповнити цей пункт новим абзацом такого змісту:

«Індивідуальні усні співбесіди для вступників, зазначених у цьому пункті, проводяться дистанційно за їх зверненням.»;

після пункту 4 доповнити пунктом 4<sup>1</sup> такого змісту:

«4<sup>1</sup>. Особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, під час вступу для здобуття вищої освіти на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра на місця державного (регіонального) замовлення в разі вступу за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2019 – 2021 років можуть використати оцінки з будь-якого предмету як другого, а на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб – за результатами дистанційної індивідуальної усної співбесіди замість національного мультипредметного теста. Якщо громадяни України з числа таких осіб допущені до конкурсного відбору на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, вони беруть участь у конкурсному відборі в межах квоти-2 на місця державного або регіонального замовлення (крім випадку, якщо в заяві зазначено: «Претендую на участь у конкурсній виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення»).»;

у пункті 6 після слів «на місця державного (регіонального) замовлення» доповнити словами «на підставі позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди або в межах квот»;

у пункті 9:

абзац перший викласти в такій редакції:

«9. Можуть бути переведені на вакантні місця державного або регіонального замовлення відповідно до цих Правил, якщо вони зараховані на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, і не отримували рекомендацію на місця державного або регіонального замовлення (крім випадку, якщо у відповідних заявах зазначено: «Претендую на участь у конкурсній виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення»).»;

після пункту 9 додати пункт 10 у такій редакції:

«10. Спеціальними умовами щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття освітнього ступеня магістра на основі освітнього ступеня бакалавра у формі надання рекомендації для зарахування на підставі здобуття рівня бакалавра в 2022 році з такої самої спеціальності користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (крім вступу за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право»). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого тимчасово переміщеного закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Спеціальними умовами на здобуття вищої освіти за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) на основі освітнього ступеня бакалавра у формі надання рекомендації для зарахування на підставі здобуття рівня бакалавра в 2022 році з такої самої спеціальності користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території та здобули ступінь бакалавра з таким самим джерелом фінансування, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (крім вступу за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право»). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то особа може подати документи на таких умовах до будь-якого тимчасово переміщеного закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування відповідно до абзацу другого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує тридцять відсотків наданого загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю (спеціалізацією), то заклад освіти може звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо збільшення загального обсягу бюджетних місць на обсяг цього перевищення в межах ліцензованого обсягу відповідної спеціальності.»;

у зв'язку з цим пункт 10 вважати пунктом 11.

8. У розділі IX:

пункти 2 та 3 викласти у такій редакції:

«2. Вступники, які мають право на зарахування за результатами позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди на місця державного або регіонального замовлення, впорядковуються за алфавітом.

У межах інших, зазначених у пункті 1 цього розділу, категорій рейтинговий список вступників впорядковується:

за конкурсним балом – від більшого до меншого;  
за пріоритетністю заяви від першої до останньої;  
за оцінкою з предмету, який враховується з найбільшим ваговим коефіцієнтом, у разі двох предметів з однаковими найбільшими ваговими коефіцієнтами – з предмету з меншим номером (для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на основі національного мультипредметного теста або зовнішнього незалежного оцінювання) – від більшого до меншого;

за оцінкою з математики (для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра) – від більшого до меншого;

за результатом оцінювання з права (для вступників до магістратури з спеціальності 081 «Право») – від більшого до меншого;

за результатом магістерського теста навчальної компетентності (для вступників, для яких він використовується в конкурсному балі) – від більшого до меншого;

за результатами розгляду мотиваційних листів (при формуванні рейтингового списку широкого конкурсу однакові права мають вступники, яким заклади вищої освіти визначили однакові рейтингові місця за результатами розгляду мотиваційних листів – перше, друге, третє та ін. за умови однакових показників рейтингування вищого порядку).

При однакових конкурсних балах для впорядкування вступників використовуються пріоритетність заяв від першої до останньої (на місця державного та регіонального замовлення), при однакових пріоритетностях – більш високі оцінки у передбачених у цьому пункті випадках, далі – результати розгляду мотиваційних листів.

Якщо пріоритетність заяв не використовується (вступ на місця за кошти фізичних або юридичних осіб), то при однакових конкурсних балах для впорядкування вступників використовуються результати розгляду мотиваційних листів.

Якщо побудова рейтингового списку здійснюється без конкурсних балів та пріоритетностей, то вступники впорядковуються тільки на основі розгляду мотиваційних листів приймальною комісією.

При проведенні конкурсного відбору на місця за кошти фізичних та юридичних осіб тільки за результатами розгляду мотиваційних листів, побудова рейтингового списку за результатами оцінювання мотиваційних листів здійснюється лише у випадку, коли кількість вступників перевищує кількість місць ліцензованого обсягу виділеного для відповідної категорії вступників у поточному році. У випадку коли кількість вступників не перевищує кількість виділених місць ліцензованого обсягу рейтинговий список формується в алфавітному порядку.

3. У рейтинговому списку вступників зазначаються:

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування, освітній рівень (ступінь) на основі якого може здійснюватися прийом на відповідну конкурсну пропозицію;

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника;

конкурсний бал вступника (крім зарахованих на підставі позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди) у разі його використання;

пріоритетність заяви, зазначена вступником (тільки для конкурсних пропозицій, що використовують пріоритетність);

ознака підстав для зарахування за результатами позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди, за квотою-1, квотою-2, квотою для іноземців (тільки на основі повної загальної середньої освіти);

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративної межі (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися з неї після 01 січня 2022 року, а також вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах.».

9. У пункті 1 розділу X:

абзац третій викласти в такій редакції:

«надсилання їх сканованих копій, з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника, на електронну адресу Приймальної комісії *Університету*, зазначену в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності ЄДЕБО в терміни, визначені в розділі V цих Правил або відповідно до них. Якщо впродовж трьох місяців після початку навчання від вступника не будуть отримані оригінали документів (особисто або поштовою відправленням), то наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.»;

в абзаці четвертому слова «двадцяти календарних днів» замінити словами «трьох місяців»;  
перше речення абзацу п'ятого виключити.

10. Абзац перший пункту 3 розділу XII викласти в такій редакції:

«3. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, здійснюється в такій послідовності:».

11. У пункті 1 розділу XIII після слова «оприлюднюються» доповнити словом «на»;

12. У розділі XIV:

в абзаці третьому пункту 2 слово «докторантурі,» виключити;

у пункті 3:

абзац третій викласти у такій редакції:

«Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі «Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного підприємства, отримали комплекс послуг з інформаційної та консультаційної підтримки, а також отримали візу для в'їзду в Україну (крім громадян країн безвізового в'їзду) з метою навчання або здійснили процедуру легалізації документів про освіту в країні їх видачі: (здійснили легалізацію в Міністерстві закордонних справ (МЗС) країни, яка видала документ про освіту; здійснили легалізацію в консульському відділі дипломатичної установи України за кордоном (консульська легалізація або апостиль)).»;

в абзаці восьмому слова «з офіційною (державною) базою даних» виключити;

доповнити цей пункт новим абзацом такого змісту:

«У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до закладу освіти легалізовані та нотаріально завірнені копії документів про попередню освіту. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до закладу освіти, іноземець передає оригінали документів особисто.»;

підпункт 2 пункту 4 викласти в такій редакції:

«2) упродовж року для навчання в аспірантурі, на підготовчому відділенні (факультеті).

*Університет* обчислює бали/оцінки вступника на основі документа про попередній здобутий рівень освіти та встановлює мінімально необхідне для вступу значення кількості балів/оцінок із загальноосвітніх предметів, з яких проводиться вступний іспит для іноземців.

Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти здійснюється на основі документа про попередній здобутий рівень освіти за результатами вступних іспитів для іноземців з визначених предметів і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.».

13. У розділі XV:

у пункті 4 слова «в особливих випадках» замінити словами «а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня»;

пункт 6 викласти у такій редакції:

«6. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у конкурсному відборі або на спеціальні умови на здобуття вищої освіти за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням), про участь в учнівських олімпіадах, реєстрації на особливо небезпечній території, медичний висновок за формою первинної облікової документації N 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», про проходження зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування, національного мультипредметного тесту, магістерського тесту навчальної компетентності, магістерського комплексного тесту є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.».

14. У додатках до цих Правил:

пункт 1 додатка 5 викласти у такій редакції:

«1. Таблиця переведення тестових балів з української мови національного мультипредметного тесту до шкали 100 – 200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100 - 200
1	100
2	107
3	113
4	119
5	125
6	127
7	129

18	149
19	151
20	154
21	157
22	160
23	163
24	166
25	169

8	131
9	133
10	135
11	137
12	139
13	140
14	142
15	143
16	145
17	147

26	172
27	174
28	177
29	180
30	182
31	184
32	187
33	190
34	194
35	200

»;

додаток 10 викласти у такій редакції:

**«Правила прийому до аспірантури для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії Полтавського державного аграрного університету у 2022 році**

Правила прийому встановлені відповідно до Положення про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р № 261 та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами).

**1. Загальні положення**

1. Доктор філософії – це освітній і водночас перший науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Аспірант – особа, зарахована до закладу вищої освіти (наукової установи) для здобуття ступеня доктора філософії.

2. Підготовка в аспірантурі здійснюється:

1) за рахунок:

- за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням);
- коштів юридичних та фізичних осіб – на умовах контракту – для роботи у державному і недержавному секторах народного господарства;

2) іноземців та осіб без громадянства на підставі:

- міжнародних договорів України;
- загальнодержавних програм;
- договорів, укладених *Університетом* з юридичними та фізичними особами.

3. Особи, які раніше пройшли повний курс навчання в аспірантурі за державним замовленням, а також відрховані з неї достроково за вчинення протиправних дій або невиконання індивідуального плану, не мають права повторного вступу до аспірантури за державним замовленням.

4. Проекти річних і перспективних планів прийому до аспірантури за державним замовленням розробляються *Університетом*, затверджуються відповідно до законодавства України і доводяться до *Університету* Міністерством освіти і науки України.

5. Здобуття ступеня доктора філософії здійснюється за очною та заочною формами навчання в межах ліцензованого обсягу відповідно до отриманих ліцензій.

6. Кількість аспірантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, визначається керівником *Університету*, наукової установи з урахуванням можливостей забезпечення кваліфікованого наукового керівництва і консультування.

7. Правила прийому до аспірантури діють протягом календарного року.

**2. Правила прийому до аспірантури**

1. Для вступу для здобуття ступеня доктора філософії аспірантури на конкурсній основі приймаються громадяни України, які мають вищу освіту за ступенем магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) та склали вступні іспити. На спеціальності ветеринарного спрямування вступник подає диплом магістра (спеціаліста) із зазначенням відповідної спеціальності ветеринарного спрямування.

2. Громадяни інших держав можуть бути прийняті до аспірантури на підставі міжнародних договорів України, загальнодержавних програм, договорів укладених університетом з юридичними та фізичними особами. Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб може здійснюватися упродовж року.

3. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить чотири роки. Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії становить 60 кредитів

ЄКТС.

4. Прийом до аспірантури на 2022 рік з відривом і без відриву від виробництва здійснюється за науковими спеціальностями:

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Освітньо-наукова програма
05	Соціальні і поведінкові науки	051	Економіка	Економіка
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Менеджмент
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Агрономія
		204	Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва
21	Ветеринарна медицина	211	Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина
28	Публічне управління та адміністрування	281	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування

5. Перелік документів які подає вступник до аспірантури на ім'я ректора університету:

- 1) заяву;
- 2) особовий листок з обліку кадрів;
- 3) копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
- 4) копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;
- 5) копію диплома про закінчення закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра і додаток до нього (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома);
- 6) копію військового квитка або посвідчення про приписку;
- 7) список опублікованих наукових праць (не менше двох статей у фахових виданнях) і винаходів. Вступники, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) з обраної ними наукової спеціальності;
- 8) чотири кольорові фотокартки розміром 3×4;
- 9) мотиваційний лист.

Паспорт та диплом про вищу освіту подаються вступником особисто.

6. Документи приймаються від вступників до аспірантури за спеціальностями визначеними пунктом 4 цього розділу в два етапи:

- за державним замовленням України і за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб, з 02 серпня по 16 серпня 2022 року;

- за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб, з 01 лютого по 18 лютого 2022 року.

Етапи вступної компанії	Очна (денна), заочна форма навчання	
	1-й етап*	2-й етап
Початок прийому заяв та документів	01 лютого 2022 р.	02 серпня 2022 р.
Закінчення прийому заяв та документів	до 18 лютого 2022 р.	до 16 серпня 2022 р.
Строки проведення вступних випробувань	з 21 лютого по 24 лютого 2022 р.	з 17 серпня по 26 серпня 2022 р.
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників та рекомендованих до зарахування за державним замовленням	-	до 12.00 30 серпня 2022 р.
Термін зарахування вступників за державним замовленням	-	до 12.00 31 серпня 2022 р.
Оприлюднення рейтингового списку вступників рекомендованих до зарахування за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб	до 12.00 25 лютого 2022 р.	до 15.00 30 серпня 2022 р.
Термін зарахування вступників за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб	до 28 лютого 2022 р.	до 12.00 31 серпня 2022 р.

\* набір за спеціальностями: 073 Менеджмент, 201 Агрономія, 133 Галузеве машинобудування.

7. Рішення про допуск до вступних іспитів до аспірантури виносяться виключно прийнятною комісією *Університету* за результатами співбесіди вступника з передбачуваним науковим

керівником, розгляду поданих наукових праць з урахуванням письмового висновку передбачуваного наукового керівника, про що вступник до аспірантури повідомляє у тижневий термін.

За відсутності повного переліку документів або подання їх після закінчення встановленого терміну вступник не допускається до участі у складанні вступних іспитів до аспірантури.

Вступні іспити проводяться на основі програм вступних випробувань у відповідності до встановлених графіків, які оприлюднюються на вебсайті *Університету*

8. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів із спеціальності та іноземної мови, а також результати інших форм вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень), якщо вони передбачені Правилами прийому.

9. Прийом вступних іспитів до аспірантури проводиться предметною комісією, як правило у кількості 3-5 осіб які призначаються Приймальною комісією. До складу яких включаються доктори філософії та доктори наук, які здійснюють наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової програми. До складу предметної комісії з іноземної мови, за рішенням Приймальної комісії, можуть включатися також штатні співробітники *Університету*, які не мають наукового ступеня і вченого звання, але можуть кваліфіковано оцінити рівень знань відповідної мови вступника.

10. Конкурсний бал для вступу розраховується за наступною формулою:  $KB = P1 \times K1 + P2 \times K2 + P3 \times K3$ , де **KB** – конкурсний бал;

**P1** – результати іспиту зі спеціальності (в обсязі відповідної програми освітнього рівня магістра з відповідної спеціальності);

**P2** – результати іспиту з іноземної мови (за вибором вченої ради Університету) в обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти. Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом;

**P3** – результати реферату зі спеціальності;

Сума коефіцієнтів K1, K2 та K3 дорівнює 1. K1 = 0,5; K2 = 0,4; K3 = 0,1.

Результати складання вступних іспитів оцінюються за 100-бальною системою.

Вступний іспит з іноземної мови передує вступному випробуванню зі спеціальності.

Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні для вступу до університету протягом одного календарного року.

11. Вступники, які без поважних причин не з'явилися на вступні іспити у зазначений час, а також ті, знання яких було оцінено як «незадовільно», а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному випробуванні не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

12. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені закладом вищої освіти, розглядає апеляційна комісія *Університету*.

13. На підставі результатів вступних іспитів до аспірантури приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. Першочергове право при зарахуванні до аспірантури надається:

- особам, які мають наукові публікації які включені в міжнародні науково метричні бази даних Scopus, Web of Science;

- особам, які мають сертифікати міжнародного зразка з іноземної мови за професійним спрямуванням, що відповідає рівню B2;

- особам, які мають патенти на винаходи або авторське свідоцтво;

- особам, які рекомендовані до вступу в аспірантуру вченою радою факультету чи інституту;

- особам, які мають вищий середній бал диплома про вищу освіту; - особам, які склали повністю або частково кандидатські іспити.

Право першочергового зарахування надається за послідовністю, визначеною пунктом 13 цього розділу.

Про зарахування до аспірантури або про відмову в зарахуванні до аспірантури вступникам повідомляється в п'ятиденний термін з дня винесення Приймальною комісією відповідного рішення.»;

додаток 1 викласти у такій редакції:

Додаток 1  
до Правил прийому до ПДАУ в 2022 році

ПЕРЕЛІК

освітніх ступенів, спеціальностей, освітніх програм та конкурсних пропозицій, за якими оголошується прийом на навчання,  
ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання

БАКАЛАВР

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-професійна програма (база вступу)*	Вид пропозиції	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Наявність акредитації ОП/ можливість вступу іноземців та осіб без громадянства
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	
<b>Навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології</b>										
10	Природничі науки	101	Екологія	Екологія (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	40	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
19	Архітектура та будівництво	193	Геодезія та землеустрій	Геодезія та землеустрій (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	30	0	3р 10міс	–	–
19	Архітектура та будівництво	193	Геодезія та землеустрій	Геодезія та землеустрій (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	20	0	2р 10міс	–	–
					Небюджетна	20	0			
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Агрономія (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	120	20	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Агрономія (МС, МБ)	Відкрита	75	15	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	15	5			
20	Аграрні науки та продовольство	202	Захист і карантин рослин	Захист і карантин рослин (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	25	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
16	Хімічна та біоінженерія	162	Біотехнології та біоінженерія	Біотехнології та біоінженерія (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	25	0	3р 10міс	–	–
<b>Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка	Економіка підприємства (ПЗСО)	Відкрита	30	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка	Економіка підприємства (МС, МБ)	Відкрита	15	0	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	15	20			
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Менеджмент підприємства (ПЗСО)	Відкрита	60	15	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Менеджмент підприємства (МС, МБ)	Відкрита	25	0	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	35	30			
07	Управління та адміністрування	075	Маркетинг	Маркетинг (ПЗСО)	Відкрита	40	0	3р 10міс	–	Акредитована / +



07	Управління та адміністрування	076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво (ПЗСО)	Відкрита (денна), Небюджетна (заочна)	40	15	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво (МС, МБ)	Відкрита	20	0	1р 10міс	–	Акредитована / +
					Небюджетна	20	0			
08	Право	081	Право	Правознавство (ПЗСО)	Відкрита (денна), Небюджетна (заочна)	40	15	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
08	Право	081	Право	Правознавство (МС, МБ)	Небюджетна	40	30	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
12	Інформаційні технології	126	Інформаційні системи та технології	Інформаційні управляючі системи (ПЗСО)	Відкрита	40	10	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
12	Інформаційні технології	126	Інформаційні системи та технології	Інформаційні управляючі системи (МС, МБ)	Відкрита	55	0	1р 10міс	–	Акредитована / +
					Небюджетна	10	0			
28	Публічне управління та адміністрування	281	Публічне управління та адміністрування	Місцеве самоврядування (ПЗСО)	Відкрита	40	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
29	Міжнародні відносини	292	Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини (ПЗСО)	Відкрита	40	0	3р 10міс	–	–
<b>Інженерно-технологічний факультет</b>										
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	30	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва (МС, МБ)	Відкрита	55	0	1р 10міс	–	Акредитована / +
					Небюджетна	10	0			
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	35	0	2р 10міс	2р 10міс	Акредитована / +
				Небюджетна	10	25				
14	Електрична інженерія	141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	30	0	3р 10міс	–	–

14	Електрична інженерія	141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	30	0	2р 10міс	-	-
					Небюджетна	10	0			
19	Архітектура та будівництво	192	Будівництво та цивільна інженерія	Сільськогосподарське будівництво (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	40	0	3р 10міс	-	-
20	Аграрні науки та продовольство	208	Агроінженерія	Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	85	20	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
20	Аграрні науки та продовольство	208	Агроінженерія	Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	85	0	2р 10міс	2р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	10	25			
27	Транспорт	274	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	40	0	3р 10міс	-	-
27	Транспорт	274	Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	25	0	2р 10міс	-	-
					Небюджетна	30				
<b>Факультет обліку та фінансів</b>										
03	Гуманітарні науки	035	Філологія	Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська (ПЗСО)	Відкрита (денна), Небюджетна (заочна)	40	15	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
05	Соціальні та поведінкові науки	052	Політологія	Політологія (ПЗСО)	Небюджетна	50	0	3р 10міс	-	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	071	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування (ПЗСО)	Відкрита	70	30	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	071	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування (МС, МБ)	Відкрита	35	0	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	40	60			
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування (ПЗСО)	Відкрита	45	30	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування (МС, МБ)	Відкрита	30	0	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	25	30			
24	Сфера обслуговування	242	Туризм	Туризм (ПЗСО)	Відкрита	35	0	3р 10міс	-	-

Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва										
18	Виробництво та технології	181	Харчові технології	Харчові технології (ПЗСО)	Відкрита, не	45	0	3р 10міс	–	Акредитована / +
18	Виробництво та технології	181	Харчові технології	Харчові технології (МС, МБ)	Відкрита	55	0	1р 10міс	1р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	10	40			
20	Аграрні науки та продовольство	204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (ПЗСО)	Відкрита, небюджетна	75	15	3р 10міс	3р 10міс	Акредитована / +
20	Аграрні науки та продовольство	204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (МС, МБ, ФМБ)	Відкрита	35	0	2р 10міс	2р 10міс	Акредитована / +
					Небюджетна	15	30			

\* База вступу: ПЗСО – повна загальна середня освіта; МС – молодший спеціаліст; МБ – молодший бакалавр; ФМБ – фаховий молодший бакалавр.

#### МАГІСТР

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-професійна програма (база вступу)*	Вид пропозиції	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Наявність акредитації ОП/ можливість вступу іноземців та осіб без громадянства
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	
Навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології										
10	Природничі науки	101	Екологія	Агроекологія (Б)	Фіксована, небюджетна	25	0	1р 4міс	–	Акредитована / +
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Еколого-економічне рослинництво (Б)	Фіксована, небюджетна	70	110	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Насінництво і насіннезнавство (Б)	Фіксована, небюджетна	70	0	1р 4міс	–	Акредитована / +
Факультет ветеринарної медицини										
21	Ветеринарна медицина	211	Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина (Б)	Фіксована, небюджетна	25	0	1р 4міс	–	Акредитована / +
21	Ветеринарна медицина	211	Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина (МС, МБ)	Відкрита	65	0	4р 10міс	–	Акредитована / +
				Ветеринарна медицина (ФМБ)	Небюджетна	5	0			
21	Ветеринарна медицина	211	Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина (ПЗСО)	Відкрита	100	0	5р 10міс	–	Акредитована / +
21	Ветеринарна медицина	212	Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза	Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза (ПЗСО)	Відкрита	25	0	5р 10міс	–	–

Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка	Економіка підприємства (Б)	Фіксована (денна) Небюджетна (денна, заочна)	35	40	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Бізнес-адміністрування (Б)	Фіксована	80	80	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	075	Маркетинг	Маркетинг (Б)	Фіксована (денна) Небюджетна (денна, заочна)	30	20	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво (Б)	Фіксована (денна) Небюджетна (денна, заочна)	50	50	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
08	Право	081	Право	Право (Б)	Небюджетна	25	15	1р 4міс	1р 4міс	–
12	Інформаційні технології	126	Інформаційні системи та технології	Інформаційні управляючі системи та технології (Б)	Фіксована, небюджетна	50	20	1р 4міс	1р 4міс	–
28	Публічне управління та адміністрування	281	Публічне управління та адміністрування	Зв'язки з громадськістю (Б)	Фіксована (денна) Небюджетна (денна, заочна)	40	80	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
Інженерно-технологічний факультет										
01	Освіта/Педагогіка	015	Професійна освіта	Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології) (Б)	Небюджетна	15	15	1р 4міс	1р 4міс	–
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва (Б)	Фіксована, небюджетна	30	20	1р 4міс	1р 4міс	–
20	Аграрні науки та продовольство	208	Агроінженерія	Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва (Б)	Фіксована, небюджетна	115	25	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
Факультет обліку та фінансів										
03	Гуманітарні науки	035	Філологія	Германські мови і переклад (англійська та німецька мови) (Б)	Фіксована (денна)	20	25	1р 4міс	1р 4міс	–

					Небюджетна (денна, заочна)					
05	Соціальні та поведінкові науки	052	Політологія	Політологія (Б)	Фіксована	15	0	1р 4міс	-	-
07	Управління та адміністрування	071	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування (Б)	Фіксована	60	70	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування (Б)	Фіксована	50	60	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +
<b>Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва</b>										
18	Виробництво та технології	181	Харчові технології	Харчові технології (Б)	Фіксована, небюджетна	45	15	1р 4міс	1р 4міс	-
20	Аграрні науки та продовольство	204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (Б)	Фіксована, небюджетна	75	55	1р 4міс	1р 4міс	Акредитована / +

\* База вступу: ПЗСО – повна загальна середня освіта; МС – молодший спеціаліст; МБ – молодший бакалавр; ФМБ – фаховий молодший бакалавр; Б – бакалавр.

### ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-наукова програма (база вступу)*	Вид пропозиції	Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Наявність акредитації ОП/ можливість вступу іноземців та осіб без громадянства
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	
<b>Навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології</b>										
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія	Агрономія (М, С)	Фіксована	27	0	4р	-	Акредитована / +
<b>Факультет ветеринарної медицини</b>										
21	Ветеринарна медицина	211	Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина (МВМ, СВМ)	Фіксована	20	0	4р	-	Акредитована / +
<b>Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка	Економіка (М, С)	Фіксована	15	0	4р	-	Акредитована / +
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Менеджмент (М, С)	Фіксована	25	0	4р	-	Акредитована / +
28	Публічне управління та	281	Публічне управління та	Публічне управління та адміністрування (М, С)	Фіксована	10	0	4р	-	Акредитована / +

	адміністрування		адміністрування							
<b>Інженерно-технологічний факультет</b>										
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва (М, С)	Фіксована	22	0	4р	-	-
<b>Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва</b>										
20	Аграрні науки та продовольство	204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (М, С)	Фіксована	5	0	4р	-	Акредитована / +

\* База вступу: М – магістр; С – спеціаліст; МВМ – магістр ветеринарної медицини; СВМ – спеціаліст ветеринарної медицини.

».

Додаток 2 до протоколу  
засідання приймальної комісії  
від «18» липня 2022 році

**Зміни у складі структурних підрозділів приймальної комісії**

1. Вивести зі складу приймальної комісії Дружко Катерину Анатоліївну і ввести членом комісії Брашована Даніла Олеговича.
2. Вивести зі складу апеляційної комісії зі спеціальностей 101 Екологія, 162 Біотехнології та біоінженерія та 193 Геодезія та землеустрій Писаренка Віктора Микитовича і ввести членом комісії Пипка Олександра Сергійовича.
3. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійними програмами Насінництво і насіннезнавство та Екологічне рослинництво зі спеціальності 201 Агроніомія, ступінь вищої освіти Магістр, Пипка Олександра Сергійовича і ввести членом комісії Барата Юрія Михайловича.
4. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Захист і карантин рослин зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин, освітньо-професійною програмою Біотехнології та біоінженерія спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія, ступінь вищої освіти Бакалавр, Рибальченко Анну Михайлівну і ввести членом комісії Нечипоренко Наталію Іванівну.
5. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Агроєкологія зі спеціальності 101 Екологія, ступінь вищої освіти Магістр, Писаренка Павла Вікторовича і ввести головою комісії Піщаленко Марину Анатоліївну.
6. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Агроєкологія зі спеціальності 101 Екологія, ступінь вищої освіти Магістр, Самойлік Марину Сергіївну і ввести членом комісії Коваленко Нінель Павлівну.
7. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Маркетинг зі спеціальності 075 Маркетинг, ступінь вищої освіти Магістр, Писаренка Володимира Вікторовича і ввести членом комісії Даниленко Вікторію Іванівну.
8. Технічного секретаря відбіркової комісії факультету обліку та фінансів Зорю Світлану Петрівну призначити відповідальною за спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування та 242 Туризм).
9. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Підприємництво зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, ступінь вищої освіти Бакалавр, Писаренко Світлану Валеріївну і ввести членом комісії Михайлову Олену Сергіївну.
10. Вивести зі складу відбіркової комісії навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Аксюка Валентина Вікторовича.
11. Між технічними секретарями відбіркової комісії навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій перерозподілити обов'язки щодо спеціальностей наступним чином:
  - Литвин Алла Станіславівна – спеціальності 051 Економіка, 292 Міжнародні економічні відносини;
  - Сақун Ірина Сергіївна – спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 126 Інформаційні системи та технології;
  - Гончаренко Аліна Сергіївна – спеціальність 073 Менеджмент;
  - Мац Тетяна Павлівна – спеціальності 075 Маркетинг, 281 Публічне управління та адміністрування;
  - Коломієць Павло Віталійович – спеціальність 081 Право.
12. Вивести зі складу відбіркової комісії навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Костенко Валентину Володимирівну і ввести технічним секретарем Полянську Єлизавету Ігорівну (спеціальності 101 Екологія, 162 Біотехнології та біоінженерія, 202 Захист і карантин рослин, 193 Геодезія та землеустрій).
13. Вести до складу апеляційної комісії представника громадськості президента ГО «Аграрна наука та практика» Безгіна Миколу Володимировича.
14. Вивести зі складу відбіркової комісії факультету ветеринарної медицини Гаркуль Вікторію Олександрівну і ввести технічним секретарем Мазанько Вікторію Володимирівну (спеціальність 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза).
15. Вивести зі складу відбіркової комісії факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва Сябро Альону Сергіївну і ввести технічним секретарем Мулько Аліну Сергіївну (спеціальність 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва).
16. Вивести зі складу приймальної комісії Шостою Олексія Михайловича і ввести членом комісії Поліщука Анатолія Анатолійовича.
17. Вивести зі складу відбіркової комісії факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва Шостою Олексія Михайловича і ввести головою Поліщука Анатолія Анатолійовича.
18. Вивести зі складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва Шостою Анатолія Михайловича і ввести головою Поліщука Анатолія Анатолійовича.

19. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, ступінь вищої освіти Магістр, Кузьменко Ларису Михайлівну і ввести головою комісії Ващенко Павла Анатолійовича.

20. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, ступінь вищої освіти Магістр, Усенко Світлану Олексіївну і ввести членом комісії Слинька Віктора Григоровича.

21. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, ступінь вищої освіти Бакалавр, Кодак Тетяну Степанівну і ввести членом комісії Юхна Віктора Миколайовича.

22. Вивести зі складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва Усенко Світлану Олексіївну і ввести членом комісії Шаферівського Богдана Сергійовича.

23. Ввести до складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Агрономія спеціальності 201 Агрономія членами Кулика Максима Івановича, Міщенко Олега Вікторовича, Пішаленко Марину Анатоліївну.

24. Ввести до складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва спеціальності 133 Галузеве машинобудування членами Сайчука Олександра Васильовича, Попова Станіслава Вячеславовича, Бурлаку Олексія Анатолійовича.

25. Вивести зі складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Економіка спеціальності 051 Економіка Пантелеймоненка Андрія Олексійовича і ввести членом комісії Волкову Нелю Василівну.

26. Ввести до складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Економіка спеціальності 051 Економіка членами Миколенко Інну Григорівну, Загребельну Ірину Леонідівну, Дядик Тетяну Василівну.

27. Ввести до складу предметної комісії за освітньо-науковою програмою Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент членами Таран-Лалу Олену Миколаївну, Сазонову Тетяну Олександрівну, Помаза Олександра Михайловича.

28. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійними програмами Насінництво і насіннезнавство та Еколого-економічне рослинництво спеціальності 201 Агрономія, ступінь вищої освіти Магістр, Філоненка Сергія Васильовича.

29. Вивести зі складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Геодезія та землеустрій спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, ступінь вищої освіти Бакалавр, Шевчука Сергія Миколайовича, замість нього головою комісії призначити Ласло Оксану Олександрівну.

30. Ввести до складу фахової атестаційної комісії за освітньо-професійною програмою Геодезія та землеустрій спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, ступінь вищої освіти Бакалавр, членом комісії Чувпила Вадима Вікторовича.

31. Ввести до складу предметної комісії з іноземної мови для вступу до аспірантури за усіма спеціальностями, ступінь вищої освіти Доктор філософії, членами комісії Мокляк Оксану Іванівну, Жорник Ірину Іванівну.

32. Вивести зі складу апеляційної комісії за спеціальністю 071 Облік і оподаткування Кулик Вікторію Анатоліївну та Плаксієнка Валерія Яковича, замість них членами комісії призначити Черненко Ксенію Володимирівну та Томіліна Олексія Олександровича.

33. Вивести зі складу апеляційної комісії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування Борисову Ірину Сергіївну, замість неї членом комісії призначити Мисник Тетяну Григорівну.

34. Вивести зі складу відбіркової комісії інженерно-технологічного факультету Муравльова Володимира Вячеславовича і ввести членом комісії Сайчука Олександра Васильовича (спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія).

35. Призначити фахову атестаційну комісію спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія у наступному складі:

1. Дудник Володимир Васильович – голова комісії;
2. Боровик Олена Юріївна – член комісії;
3. Скоряк Юлія Борисівна – член комісії.